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Διανομή εκατοντάδων δεμάτων με τρόφιμα σε πλέον
φτωχότερες οικογένειες στο Νταβάο από την
εκκλησιαστική επαρχία Φιλιππίνων και Βιετνάμ την
περίοδο της πανδημίας

Διανομή διακοσίων δεμάτων με τρόφιμα σε πλέον φτωχότερες οικογένειες της συνοικίας 9-Α της
πόλεως Νταβάο πραγματοποιήθηκε από την ενορία Οσίας Ματρώνας της Αόμματης της
εκκλησιαστικής επαρχίας Φιλιππίνων και Βιετνάμ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Η
βοήθεια κατέστη εφικτή χάρις στην υποστήριξη του Συνοδικού Τμήματος Κοινωνικής Πρόνοιας
και Ευποιΐας. Σύμφωνα με εκτίμηση των τοπικών αρχών περίπου 1000 οικογένειες αυτής της
συνοικίας βρέθηκαν σε άθλια οικονομική κατάσταση εξαιτίας της πανδημίας του κορονοϊού.

«Με τη βοήθεια της τοπικής αυτοδιοικήσεως επιλέξαμε τις πλέον άπορες οικογένειες, καθώς λέει ο
λόγος «τις πλέον φτωχότερες από τις φτωχές», αναφέρει ο Πρωτοσύγκελος της επαρχίας
Ιερομόναχος Κορνήλιος Μόλεφ και συνεχίζει, πρόκειται συνήθως για τους πρώην χωριάτες, οι
οποίοι εγκαταστάθηκαν στην πόλη αναζητώντας δουλειά. Διαμένουν παράνομα και δεν έχουν
καταχωρηθεί πουθενά. Εξαιτίας της καραντίνας η πλειοψηφία τους απώλεσε τη δουλειά και
στερείται εντελώς οποιουδήποτε εισοδήματος. Κρατικά επιδόματα, έστω και λιτά, ούτε τους
φθάνουν πάντοτε. Επιπλέον, οι φτωχές οικογένειες είναι κατά κανόνα και πολύτεκνες. Καμιά φορά



οι άνθρωποι αναγκάζονται να τρώνε σκυλιά».

Κάθε δέμα, που προσφέρει η εκκλησιαστική επαρχία, περιλαμβάνει κονσέρβες κρέατος και ψαριού,
ρύζι, δημητριακά, σάλτσα σόγιας, σαπούνι, και ξύδι. Διοργανωτές της φιλανθρωπικής δράσεως
ελπίζουν την επόμενη φορά να συγκεντρώσουν 1000 δέμα με τρόφιμα με σκοπό να συμπεριλάβουν
όλες τις εμπερίστατες οικογένειες της συνοικίας.

Η ανθρωπιστική δράση των Ορθοδόξων κέντρων καλύπτεται πλήρως από τις οικονομικές
προσφορές της αλλοδαπής. Σύμφωνα με τον π. Κορνήλιο, το τοπικό ποίμνιο δεν αποτελείται από
τους εύπορους Φιλιππινέζους. Η ανθρωπιστική βοήθεια την περίοδο της πανδημίας προέρχεται από
τη Ρωσία, την Κίνα και τη Σιγκαπούρη.

Ενωρίτερα, οι εκπρόσωποι της εκκλησιαστικής επαρχίας Φιλιππίνων και Βιετνάμ, με υποστήριξη
του Συνοδικού Τμήματος Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιΐας παρέδωσαν 70 δέματα τροφίμων σε
πεινασμένους κατοίκους του Νταβάο και της κωμοπόλεως Καγιούπου. Οι αρχές της χώρας εξαιτίας
της εξαπλώσεως του κορονοϊού επέβαλαν σκληρή καραντίνα με πλήρη απαγόρευση της
κυκλοφορίας.

«Αυτή την εβδομάδα το καθεστώς καραντίνας μετατράπηκε σε «κοινό» καθεστώς, κάτι που
διευκόλυνε την ανθρωπιστική δράση, αναφέρει ο Προϊστάμενος το Τμήματος Φιλανθρωπίας της
εκκλησιαστικής επαρχίας Φιλιππίνων και Βιετνάμ και Πρόεδρος της οργανώσεως Family Missions
International (FMI) Ιερέας David Grubbs και συνεχίζει, προ ημερών ανανεώσαμε τη λειτουργία των
11 συσσιτίων μας στην Αρχιερατική Περιφέρεια General Santos (διοίκηση Μιντανάο). Τα κέντρα
έκλεισαν λόγῳ καραντίνας. Προσπαθούμε να ταΐσουμε πρωτίστως τα παιδιά: σύμφωνα με
εκτιμήσεις 40% των παιδιών της χώρας κοιμούνται νηστικά. Παρά τον αποκλεισμό, μερικά παιδιά
κατάφεραν να διεισδύσουν στα κέντρα μας και τότε προσπαθούσαμε να τους δίνουμε κάποια
τρόφιμα που να μπορούσαν να πάρουν μαζί τους».

Εξαιτίας της πανδημίας περισσότεροι από 100 χιλ. άτομα έχουν επείγουσα ανάγκη βοήθειας
σε τρόφιμα στη Ρωσία και σε άλλες χώρες. Στις εκκλησιαστικές επαρχίες της Ρωσίας
καταγράφεται σημαντική αύξηση των όσων υποβάλλουν αιτήματα παροχής βοήθειας.

Εντός και εκτός Ρωσίας λειτουργούν ήδη 100 υπηρεσίες εθελοντών, όπου υπηρετούν σχεδόν 7000
εθελοντές. Σε 96 επαρχίες σε λειτουργία τέθηκαν γραμμές άμεσης βοήθειας σε αναγκεμένους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45523/
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